

## AJUTA COMUNITATEA TA! SPUNE STOP CERSETORIEI!

La nivelul Direcției Generale Poliția Locală Constanța se desfășoară în permanență campanii de combatere a cerșetoriei și exploatării copiilor și bătrânilor prin cerșetorie, în cadrul acestora desfășurându-se și acțiuni de popularizare și de informare a cetățenilor în legătură cu nocivitatea și gravitatea fenomenului și consecințele sale imediate.

Stiați că? Cele mai multe persoane identificate în situații în care apelau la mila publicului nu sunt de pe raza municipiului Constanța, câștigă mai mult decât un cetățean obișnuit și nu mai sunt motivate să caute alte soluții pentru supraviețuire?

Stiați că? Dacă oferi sume de bani copiilor care cerșesc devii complice la exploatarea lor, susții analfabetismul și îi transformi în sclavi? Bunătatea fiecărui cetățean susține exploatarea!

Împreună putem să-i facem pe cei care practică astăzi cerșetoria să vadă dincolo de opțiunile pe care le oferă strada. Înainte de a oferi sume de bani persoanelor care apelează la mila publicului, gândiți-vă că acele sume nu ajută aceste persoane ajungând în mâinile traficantilor care nu fac decât să exploateze ființe fără ajutor. Cerșetoria este o formă de exploatare atât fizică cât și psihică, fiind un prim pas către delincvență și infracționalitate.

Cu toate persoanele identificate până în prezent s-au purtat discuții și au fost îndrumate să apeleze la serviciile și instituțiile specializate în acordarea de asistență socială și sprijin ori au fost încredințate de polițiștii locali acestor instituții, în vederea soluționării problemelor sociale cu care se confruntă.

Astfel, solicităm cetățenilor municipiului Constanța să nu încurajeze acest fenomen prin oferirea de sume de bani ori alte bunuri/lucruri, încercând în acest mod să limităm efectele negative asupra comunității.

Ne dorim ca această campanie de informare să se transforme într-o mișcare socială și să realizăm că facem asta pentru noi și pentru comunitatea în care conviețuim.

Observi o persoană care cerșește? Apelează numărul de telefon 0241 484205 sau 0341922







